
Referat fra Generalforsamlingen i Frederikshavn Jagtforening. 
D 1/2 2018 kl 19.00 

Dagsorden. 

1. Valg af dirigent. 
2. Formandens beretning. 
3. Orientering fra hundeudvalget. 
4. Orientering fra flugtskydningsudvalget. 
5. Orientering fra riffelskydeudvalget. 
6. Orientering fra regulerings og jagtudvalget. 
7. Fremlæggelse af regnskabet. 
8. Indkomne forslag. 
9. Eksklusion af ekstraordinært medlem Bent Conradsen 
Pause – der trækkes lod om 1 plads på foreningens bukkejagt + 1 plads på foreningens efterårsjagt. 
10. Valg af stemmetællere. 
11. Valg af formand 
12. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
13. Valg af suppleanter. 
14. Valg af revisorer. 
15. Fastsættelse af kontingentet for 2019. 
Eventuelt. 

P1. Leif Poulsen vælges som dirigent, og kan bekræfte at generalforsamlingen er lovlig indkaldt i henholdt 
til Frederikshavn Jagtforenings vedtægter. Pga af en teknikalitet udgår punkt 9 

P2. Erik Andersen er konstitueret formand, mens Bjarne Dunk arbejder i udlandet. Derfor aflægger Erik 
formandens beretning, hvor han kommer ind på følgende højdepunkter fra årets gode arrangementer og 
tiltag: 
: 

- Der arbejdes stadig på en sammenlægning af Strandby og Frederikshavn Jagtforening. Vedtægterne 
til den ny forening er klar, og de videre forberedelser kommer til at køre i 2019. 

- Bestyrelsen i Frederikshavn Jagtforening mener, at ekstraordinært medlem Bent Conradsen i 
forbindelse med valg af Jægerrådets repræsentant til Det Grønne Råd har opført sig illoyalt. Derfor 
ønsker Frederikshavn Jagtforening, at Bent Conradsen melder sig ud af foreningen straks - dette er 
ikke tilfældet, derfor ekskluderes Bent Conradsen som medlem af Frederikshavn Jagtforening. Ved 
en ekslusion af et medlem skal alle foreningens medlemmer indkaldes skriftligt. Dette er ikke sket, 
derfor udgår punkt 9, og der er udsendt skriftlig indkaldelse til ekstraordinær generalforsamling d. 
8/2 og d. 22/2 2018. 

P3. Tom Bille Weltz orienterer fra hundeudvalget: Sæson 2017 har været en god sæson, med 19 
hunde.tilmeldt.  
Frederikshavn blev nr 3 til Hirtshalsdysten 2018. 
D. 5/8 deltog 3 hunde i Dorf, Kim Klarskov + hund blev dagens bedste. 
Kim Klarskov + hund blev suveræn vinder af foreningens afslutnings dyst. 
Der er hundetræningsopstart mandag d. 19/3 2018 kl 18.00 på Rendborgvej.  

P4. Jan Næser orienterer fra Pokal/præmieskydningen 2017. Vi havde en god dag i Sæby , hvor der var mødt 
en flok glade skytter frem for at deltage i de mange forskellige skydninger. Der var som sædvanligt et meget 
flot præmiebord, så derfor fik alle en præmie med hjem. 



HUSK præmieskydning d. 16/6 2018 kl 9-16 (vi starter med rundstykker kl 8.30) Der er gratis 
morgenkaffe og frokost. De 5 bedste skytter fra præmieskydningen deltager i kommunemesterskaberne.  
Jan opfordrede alle til at komme med ud på skydebanerne. Der trænes i Sæby, Ålbæk, Aalborg og Hjallerup. 
Husk kommuneskydning d. 3/2 2018 på Jagtcenter Nord. 
Jan Næser og Ais E Jensen er begge blevet uddannet til flugtskydnings instruktører, og vil meget gerne 
hjælpe med skydetræning af især ny jægere, som skal op til hagl skydeprøven. 

P5.Jørgen orienterer fra salonriffelindskydningen 2017. Der var rigtig god tilslutning til dagen og vinder af 
pokalen blev Jørgen Christensen. Deltagelse i salonriffel indskydningen giver samtidig mulighed for at 
deltage i rågereguleringen. I 2017 blev der skudt ca. 800 råger i kreds 1. De ænder der blev skudt, havde 
næsten alle sarcocyster. Dette ses som små hvide ris lignende pletter på brystkødet. 
HUSK salonriffelindskydning d. 7/4 2018 kl 10-14 på Skydebanevej i Frederikshavn. 

P6. KC Thode orienterer fra jagtudvalget og fællesjagterne.Der afholdes fælles jagter hvor det koster 200 kr 
pr gang at deltage og man skal betale for det vildt som man nedlægger undtaget fuglevildtet. 
Bukke jagter foregår fra tårn det koster 500 kr + 500 kr pr buk. 
Det er vigtigt med stramme sikkerhedsregler på fællesjagterne. 
Der er generelt alt for få deltagere på efterårsjagterne. Det ville være godt med flere ny -og ungjægere 
Det koster 100 kr. hvis man skyder til et stykke vildt, som ikke leveres. 
KC efterlyser flere hjælpere fra Frederikshavn Jagtforening. Det er vigtigt at vi hjælpes ad på fællesjagterne. 
Jan Næser orienterer om skolejagten, som var en rigtig fin dag. 

Den samlede beretning blev godkendt. 

P7. Bente Wormstrup gennemgår Jagtforeningens regnskab – her ses et passende overskud. Regnskabet 
godkendt. Til orientering deltog Henrik Larsen som kasserer for fællesjagterne. 

P8. Ingen indkomne forslag. 
Erik orienterer om problematikken omkring valget af Jægerrådets repræsentant i Det Grønne Råd. 

Der blev trukket lod om et gavekort til bukkejagten 2018 Dette vandt Leif Poulsen 
Der blev trukket lod om to gavekort til efterårsjagterne i 2018. De blev vundet af Ais Egede Jensen 
         
P9. Jørgen Larsen og Frotz vælges som stemmetællere. 

P10. Bjarne Dunk genvælges som formand. 
P.11 Tom Bille Weltz og Jan Næser genvælges til bestyrelsen for 2 år.  

P12. Ais E Jensen og Bjarke Abel vælges for 1 år som suppleanter. 

P13. Leif Poulsen og Jørgen Larsen vælges som revisorer for 1 år.  

14. Kontingent 2019 forbliver uændret.  

 Eventuelt 
- På opfordring fra Bjarke Abel får vi en god debat om, hvordan vi får fat i de unge 

mennesker, og får dem med på jagt. Se Bjarkes skriftlige oplæg som er vedlagt. 

- Hans Ole Petersen foreslår muligheden for nyjæger jagt fra skydepram. 

- Ais foreslår at vi holder et heldags arrangement på skydebanen for ny -og ungjægere. Om 
formiddagen trænes med haglgevær, og efter frokost kan der gives praktisk orientering 



om de forskellige jagtformer: landjagt, pramjagt, havjagt, gåsejagt, rågeregulering, jagt 
med hund osv. 

TUSIND TAK TIL BIRTE THODE; FOR LÆKKERT BAGVÆRK TIL VORES 
ARRAGEMENTER. 

Herefter afslutter Erik Andersen generalforsamlingen 2018. 

Referent Bente Wormstrup 

    


